



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления принял участие в координационном совещании по вопросам противодействия преступлениям небольшой и средней тяжести



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Михаил Нибарков принял участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Архангельской области.

На совещании, которое состоялось в прокуратуре Архангельской области, обсуждены вопросы состояния работы правоохранительных органов по противодействию преступлениям небольшой и средней тяжести, предварительное следствие по которым необязательно, а также обеспечению принципа неотвратимости наказания за совершение таких криминальных деяний.

Обращено внимание, что половина от всех зарегистрированных в регионе преступлений приходится на преступления небольшой и средней тяжести. Наиболее распространенными деяниями данной категории являются преступления против личности, собственности, а также преступления, связанные с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения.

По результатам совещания определены дополнительные меры, направленные на повышение эффективности межведомственного взаимодействия и результативности противодействия таким преступлениям, а также неотвратимости наказания за их совершение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1878412>